
Следователи установили возможную причину смерти подростка в Железногорске

В ходе доследственной проверки по факту смерти подростка, проживавшего в Железногорске следователями установлено, что возможной причиной смерти мальчика стало употребление сжиженного газа. Рядом с телом подростка обнаружен использованный газовый баллон «Турист».

Как сообщалось ранее, 30 августа 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве, находящимся в черте города Железногорск тела 14-летнего подростка без признаков телесных повреждений. В дневное время родители довели подростка до гипермаркета «Аллея», где он купил себе школьные принадлежности. Из магазина подросток пешком направился домой через лесной массив. На месте происшествия обнаружен сотовый телефон мальчика, деньги. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656111>